REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OŠ “STJEPAN RADIĆ”
BOŽJAKOVINA

[bookmark: _GoBack]KLASA:  112-01/19-01/07
URBROJ: 238/07-36-19-02
Božjakovina, 27. veljače 2019. godine 


Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/18 ), Osnovna škola „Stjepan Radić“, Božjakovina, dana 28. veljače 2019. godine raspisuje


NATJEČAJ 
za zapošljavanje spremačice

· 1 izvršitelj – m/ž, na neodređeno puno radno vrijeme

Vrsta ugovora: ugovor o radu na neodređeno vrijeme

Prijevoz: u cijelosti  

UVJETI: 
Osim općih uvjeta sukladno općim propisima o radu, kandidati trebaju zadovoljiti i posebne uvjete propisane Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj: 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/18 ) te Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško – psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (Narodne novine broj: 47/96 i 56/01).

Uz pismenu prijavu na natječaj, kandidati su dužni priložiti:

1. životopis
2. dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja
3. preslika domovnice
4. preslika rodnog lista
5. elektronički zapis kandidata Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radnopravnom statusu
6. uvjerenje da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (ne starije od 3 mjeseca)

[bookmark: _Hlk515871685]U prijavi na natječaj navode se i podaci podnositelja prijave (ime i prezime, adresa prebivališta, broj telefona, adresa e-pošte, isključivo za potrebe postupka).
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu i ima prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj 121/17) uz prijavu na natječaj dužan je priložiti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://gov.hr/UserDocsImages/Moja%20uprava/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapošljavanju.pdf.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju, sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13, 152/14 i 39/18) u prijavi na natječaj dužan je pozvati se na to pravo te priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju, sukladno članku 48.f  Zakona o zaštiti civilnih i vojnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 i 148/13), uz prijavu na natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo spomenuto pravo.
Ugovor o radu sklapa se uz obvezan probni rok.

Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju. Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj. 

Za kandidate prijavljene na natječaj čije su prijave uredne i koji ispunjavaju formalne uvjete provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti.  Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Osobni podaci kandidata prikupljaju se radi provedbe natječajnog postupka za zapošljavanje spremačice i neće se koristiti u druge svrhe.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se na adresu škole:

Domaćinska 1, Božjakovina, 10370 Dugo Selo
s naznakom "NE OTVARAJ – NATJEČAJ ZA SPREMAČICU".

Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objave natječaja 28. veljače 2019. godine. 

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku te će isti biti objavljeni na web stranici škole.


                                                                                                                                                  Ravnatelj:

                                                                                                                                          Jure Mišković, prof.

