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OBRAZLOŽENJE REBALANSA 1  FINANCIJSKOG PLANA ZA

2020. GODINU

GLAVNI PROGRAM P15 MINIMALNI STANDARD U OSNOVNOM ŠKOLSTVU
Program 1001 Minimalni standard u osnovnom školstvu – materijalni i financijski rashodi
- Aktivnost A 100001 Rashodi poslovanja

- Aktivnost A 100002 Tekuće i investicijsko održavanje
Sredstva za Program 1001 Minimalni standard u osnovnom školstvu planiraju se prema stanju rashoda i izdataka u tekućoj godini i prema stvarnim potrebama škole. a financiraju se iz općih prihoda i primitaka iz županijskog proračuna. Rebalans financijskog plana izvršen je zbog usklađenja s rebalansom proračuna Zagrebačke županije za 2020. godinu jer su povećana sredstva za financiranje minimalnog standarda u iznosu 51.541,49 kuna.
GLAVNI PROGRAM P17 POTREBE IZNAD MINIMALNOG STANDARDA
Program 1001 Pojačani standard u školstvu
- Tekući projekt T100002 Županijska stručna vijeća
Rashodi planirani na ovom projektu ovim rebalansom su izbrisani  zbog odluke Zagrebačke županije da u 2020. godini neće financirati rad županijskih stručnih vijeća. 
- Tekući projekt T100003 Natjecanja
Na ovom projektu došlo je do smanjenja planiranih sredstava u odnosu na Financijski plan za 2020.  jer županijska natjecanja nisu zbog izvanrednih okolnosti održana prema programu prethodnih godina.
- Tekući projekt T100027 Međunarodna suradnja
Na ovom projektu došlo je do brisanja  planiranih sredstava u odnosu na Financijski plan za 2020. jer u ovoj godini nisu realizirane međunarodne suradnje sa drugim školama.
- Tekući projekt T100031 Prsten potpore III. - Pomoćnici u nastavi i stručni  komunikacijski posrednici za učenike s teškoćama u razvoju
Na ovom projektu dolazi do smanjenja sredstava u odnosu na plan kako bi se uskladila sa realizacijom.

-Tekući projekt T100044 Financiranje nabave udžbenika u osnovnim školama 

Na ovom projektu došlo je do brisanja  planiranih sredstava u odnosu na Financijski plan za 2020. jer nisu osigurana sredstva za nabavu radnih bilježnica od strane Zagrebačke županije 
Program 1002 Kapitalno ulaganje

- Tekući projekt T100001 Oprema škola

Na ovom  projektu došlo je do izmjena radi usklađenja sa proračunom Zagrebačke županije gdje su osigurana sredstava od Zagrebačke županije za opremanje škole (namještaj i ploče).
GLAVNI PROGRAM P63 PROGRAMI OSNOVNIH ŠKOLA IZVAN ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA
-Aktivnost A100001 Rashodi poslovanja

Analizom tekućeg financijskog plana i realizacije ustanovljeno je da na određenim stavkama financijskog plana treba doći do izmjena kako bi izvršenje bilo u skladu s financijskim planom za 2020. godinu.
- Aktivnost A100002 Administrativno, tehničko i stručno osoblje

Na ovom projektu došlo je do smanjenja planiranih sredstava u odnosu na Financijski plan za 2020.  jer nije realiziran planirani projekt „Mjera pripravništvo“ kojeg financira Hrvatski zavod za zapošljavanje  
-Tekući projekt T100003 Školska kuhinja 

Sredstva planirana u ovom projektu u odnosu na Financijski plan su smanjena zbog neprovođenja projekta za vrijeme online nastave u razdoblju 03.-06. mjeseca.

-Tekući projekt T100008 Učeničke zadruge

Sredstva planirana u ovom projektu u odnosu na Financijski plan su smanjena zbog nemogućnosti održavanja bilo kakvih aktivnosti u ovoj godini. 

-Tekući projekt T100012 Oprema škola 
Na ovom  projektu došlo je do izmjena odnosno povećanja planiranih sredstava u odnosu na plan  radi osiguranja sredstava za opremanje škola od općine Brckovljani za  školski  namještaj i računalnu opremu.
-Tekući projekt T100013 Dodatna ulaganje
Na ovom projektu došlo je do brisanja  planiranih sredstava u odnosu na Financijski plan za 2020. jer nisu osigurana sredstva od strane Zagrebačke županije i općine Brckovljani.
-Tekući projekt T100020 Nabava udžbenika za učenike
Planirana sredstva su povećana rebalansom kako bi bila usklađena sa stvarno utrošenim sredstvima.

-Tekući projekt T100023 Provedba kurikularne reforme
Projekt je ovim rebalansom dodan u Financijski plan jer su osigurana sredstva od Ministarstva znanosti i obrazovanja radi provedbe kurikularne reforme.
Po ostalim programima, projektima i aktivnostima koji nisu spomenuti u Obrazloženju rebalansa nije došlo do izmjena.
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