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OBRAZLOŽENJA  REBALANSA I. FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024.GODINU 
Financijski plan akt je Osnovne škole „Stjepan Radić“, Božjakovina, kojim su utvrđeni njegovi prihodi i primici te rashodi i izdaci u skladu s proračunskim klasifikacijama. Financijski se plan donosi i izvršavat će se u skladu s načelima jedinstva i točnosti proračuna, načelu jedne godine, uravnoteženosti, obračunske jedinice, univerzalnosti, specifikacije, dobrog financijskog upravljanja i transparentnosti.
· GLAVNI PROGRAM P51 KAPITALNO ULAGANJE

PROGRAM 1001  KAPITALNO ULAGANJE U OSNOVNO ŠKOLSTVO

Projekt K100149 Nova škola u Dugom Selu-projektiranje i izgradnja

Ovaj projekt je dodan rebalansom jer je naša škola na zahtjev Zagrebačke županije provodila postupak nabave za izradu Idejnog rješenja za izgradnju nove škole u Dugom Selu. Planiran iznos je 14.875,00 eura. Prilikom izrade financijskog plana za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. ovaj projekt nije bio  planiran. 
· GLAVNI PROGRAM P15 MINIMALNI STANDARD U OSNOVNOM ŠKOLSTVU

PROGRAM 1001  MINIMALNI STANDARD U OSNOVNOM ŠKOLSTVU - MATERIJALNI I FINANCIJSKI RASHODI
Temeljem Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva u 2024. godini Zagrebačke županije, određeni su limiti za izradu rebalansa I. Financijskog plana za 2024. godinu.

Aktivnost A100001 Rashodi poslovanja  
Planirana sredstva na ovoj aktivnosti ovim rebalansom povećana su za 3.649,00 eura temeljem Odluke Zagrebačke županije.

Aktivnost A100002 Tekuće i investicijsko održavanje-minimalni standard
Planirana sredstva na ovoj aktivnosti rebalansom smanjena su  za 1.018,00 eura. 
· GLAVNI PROGRAM P17 POTREBE IZNAD MINIMALNOG STANDARDA

· PROGRAM 1001  POJAČANI STANDARD U ŠKOLSTVU
Do promjena u Projektima po ovom Programu došlo je također radi usklađenja sa proračunom Zagrebačke županije.
Projekt T100002 Županijska stručna vijeća

Dolazi do promjene  temeljem Odluke Zagrebačke županije za financiranje županijskih stručnih vijeća. Novi iznos je 666,00 eura za dva županijska stručna vijeća.

Projekt T100003 Natjecanja

Ovim projektom smanjena su planirana sredstva za  226,07 eura. Novi iznos usklađen je sa stvarnim troškovima natjecanja iz informatike.

Projekt T100027 Međunarodna suradnja

Sredstva ovim projektom povećana su  za 5.280,00 eura zbog odobrenja  županije za financiranje tri projekta međunarodne suradnje.
Projekt T100053 Prijevoz učenika s teškoćama 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja financira prijevoz učenika koji pohađaju posebni razredni odjel do 1,00 euro po kilometru, a Zagrebačka županija razliku od 0,46 eura po kilometru. Prilikom izrade financijskog plana za 2024. nije bio poznat podatak za ovaj  projekt pa nije planiran u financijskom planu za 2024.
Projekt T10001 Oprema škola

Sredstva po ovom projektu povećana su za 8.062,25 eura zbog odobrenja Zagrebačke županije za financiranje nabave plinskog kotla, ormara i polica u školskoj kuhinji.
Projekt T100016 Knjige za školsku knjižnicu

Ovim projektom osigurana su sredstva za nabavu knjiga za školsku knjižnicu u iznosu 1.200,00 eura. Prilikom izrade financijskog plana za 2024. nismo znali za  projekt pa nije planiran u financijskom planu za 2024.
Po ostalim programima, projektima i aktivnostima koja nisu spomenuta u Obrazloženju nije došlo do nikakvih izmjena.
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